
Sprostowanie

Palestra 5/6(42), 128

1961

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

S p r o s t o w a n i e

W artykule P. Szczemielinowa pt. „Ustrój sądów Związku Radzieckiego” w numerze 3 „Palestry” za miesiąc marzec br. na str. 57 w zdaniu: „W Federacji Rosyjskiej bierze udział w pracy sądów ludowych przeszło 35 000 ławników ludowych” omyłkowo podano liczbę 35 000; powinno być: **350 000**.

Redakcja „Palestry” posiada na składzie pewną ilość roczników „Palestry” za lata 1957, 1958, 1959 i 1960.

Roczniki te mogą być dostarczone pocztą za zaliczeniem pocztowym lub odebrane w Redakcji „Palestry”.

Ceny poszczególnych roczników: rok 1957 — 32 zł; rok 1958 — 66 zł; rok 1959 — 100 zł; rok 1960 — 120 zł.